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                                  MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA DO TRABALHADOR 
A Câmara Municipal de Serrano do Maranhão, do Estado do Maranhão, através dos seus membros: Edmilson Carneiro Filho, Egnélio Diniz Correa, Israel Castro Brito, Ivaldo Pereira Silva, João Batista Reis Silva, Neilson Quadros Castelhano, Noir Santos Reis, Walter Lima Pinto e Wilton Abreu de Abreu, vem externar APLAUSOS ao DIA DOS TRABALHADORES.
A Câmara de Vereadores deixa essa mensagem a todos os trabalhadores Serranense, mensagem de apreço a todas às pessoas que dedicam parte de seu tempo ao trabalho, trabalho esse que lhe dá oportunidade de, ter mais qualidade de vida, sustentar sua família e se sustentar. E o mais importante, dignifica sua existência.
Parabéns aqueles que acordam cedo para que o pão de cada dia chegue à sua mesa. Parabenizamos também aqueles que trabalham até tarde da noite porque assim pede o seu ofício. Mulheres e homens batalhadores, que fazem de nossa cidade de Serrano do Maranhão um referencial de desenvolvimento, queremos deixar nosso carinho e admiração, além de lembrar que sempre estaremos lutando em defesa de mais oportunidades de trabalho e condições de vida digna para todos.
E seja sobre nós a graça do Senhor, nosso Deus; 
e confirma sobre nós a obra das nossas mãos; 
sim, confirma a obra das nossas mãos. Salmos 90:17 
Parabéns a todos os trabalhadores Serranenses...Estes são os votos de todos os Parlamentares da Casa Legislativa de Serrano do Maranhão. 
Plenário da Câmara Municipal de Serrano do Maranhão, Estado do Maranhão, em 30 de abril de 2019. 
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